
МБОУ СОШ №17 _ Физика 11 класс _ Урок №19 _ 12 11 2019 г.
Общие сведения об уроке:

• Типология урока:    Урок изучения нового учебного материала.

                                             Н е т р а д и ц и о н н ы й   тип урока - 
                                   «Урок открытых мыслей и соревнований»
• Методы: проблемный, частично-поисковый (эвристический), репродуктивный, объяснительно-иллюстративный, объяснительно-демонстрационный.
• Приёмы: Нестандартный вход в урок; Диалоговый; Шаг за шагом; Да, нет; 
• Подход основной – деятельностный в комплексе с другими (научность при необходимой доступности познания, региональный компонент и другие).
• Формы организации учебной работы: групповая, в парах, индивидуальная.
• Дифференциация учебного процесса:
	Группы обучающихся
	Учебные задания

	Высокий уровень – «5»
	Повышенный уровень

	Средний уровень – «4»
	Средний уровень

	Низкий уровень –   «3»
	Низкий уровень


• Применяемые технологии урока: 
- индивидуально-групповая технология: 

      «Подумай – обсуди – поделись – окажи помощь нуждающимся в ней».


- технология критического мышления:
      «Наш статус – все равны, направлен вектор: главное – на поиск»
• Место урока в системе КТП: Урок следует после изучения темы:
     «Мощность переменного тока» и является логическим продолжением познания теоретического и практического компонентов переменного тока.

• Межпредметные связи (МПС) с другими дисциплинами:
     природоведение, кубановедение, математика, информатика и другие.

    Технические средства обучения и материально-техническое оснащение:
- системный компьютер, проектор, экран; видеоролик.
- трансформатор демонстрационный, трёхфазный трансформатор, лампы накаливания на 220В и на 6В, проводник медный, катушка, миллиамперметр.
Демонстрационные опыты:
     1) Электромагнитная индукция (получение тока в витках 2-й обмотки);
     2) Электромагнитная индукция (магнит и катушка,  миллиамперметр);
     3) Разборка и сборка демонстрационного трансформатора;
     4) Получение пониженного напряжения: 220 – 6 вольт.
Тема урока:   «Т Р А Н С Ф О Р М А Т О Р»
Цель урока: а) образовательная – изучить устройство, назначение и принцип действия трансформатора; б) развивающая – учиться выдвижению: гипотез, предположений, мнений и приводить соответствующие обоснования; анализировать их и делать выводы; в) воспитательная – продолжить выработку навыков культуры общения и взаимодействий в группах и парах.
Формируемые УУД по этапам урока в соответствии с ФГОС: 
	познавательные
	коммуникативные
	личностные
	регулятивные

	моделирование
	постановка вопросов
	самоопределение
	целеполагание

	стрктурирование
	выражение мыслей
	смыслообразование
	планирование

	 информативность
	разрешение споров
	оценивание
	прогнозирование

	систематизация
	сотрудничество
	
	контроль

	обобщения, выводы
	
	
	коррекция, оценка


Планируемые результаты: а) теоретические - изучить устройство, назначение и принцип действия трансформатора; б) практические – рассмотреть типовые задачи по расчёту электрических цепей трансформатора; в) рассмотреть прикладные вопросы применения трансформаторов в технике, включая региональный компонент «Трансформаторная подстанция - Отрадная».
П л а н   урока: 

     1. Организационный момент                                                                    1 мин

     2. Проверка знаний по теме предыдущего урока                               2 мин
     3. Изучение нового учебного материала                                             15 мин
     4. Закрепление изученного теоретического материала                  10 мин                      
     5. Решение типовых практических задач                                               8 мин
     6. Контроль и самоконтроль                                                                      1 мин 

     7. Коррекция знаний, умений и навыков                                               1 мин

     8. Рефлексия (анкетирование, систематизация, результаты)           1 мин
     9. Подведение итогов урока, задание на дом                                      1 мин

